
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３
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小５

小６

計

外国語の授業は楽しいですか。

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない
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小３

小４

小５

小６

計

英語をもっと話せるようになりたいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

計

外国語の授業は好きですか。

ともて好き 好き あまり好きではない 好きではない
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